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архітектурно-просторових рішень, до інтер’єрів і матеріалів. Такі під-

ходи дійсно можуть покращити ділове та соціальне життя населення і 

змінити архітектурне середовище, відповідно до збалансованого роз-

витку країни. 
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Актуальність. Концепція еволюції уявлень в художній та архіте-

ктурній освіті є двигуном суспільного прогресу. Чи має така концепція 

погляд у майбутнє?  

Мета. Еволюція уявлень про архітектурну та художню освіту - це 

всесвітня концепція, яка відображає потреби та інтереси населення, 

яке проживає в певний проміжок часу. Ця концепція дає можливість 

суспільству вдосконалюватися та забезпечує його певним самовира-

женням на кожному етапі його життєдіяльності. В свою чергу цей стан 

(еволюція уявлень) має відповідати науковій раціональності. Уявлення 

в архітектурній та художній освіті тісно пов’язуються із соціологічни-

ми, екологічними, економічними та культурними науками. Їх синтез та 

органічне використання відіграє важливу роль у формуванні саме ево-

люції уявлень та дає змогу зазирнути в майбутнє цієї науки. 

Основні результати дослідження. В ході аналізу про уявлення 

архітектури та мистецтва ХХ століття було виявлено перехід від кла-

сичної архітектурної парадигми до некласичної. Остання в свою чергу 

передбачає зв’язок між знанням про об’єкт, характером засобів та опе-

раціями діяльності. В цей період форми архітектури та мистецької дія-

льності аналізуються вже з урахуванням внутрішніх та зовнішніх 

складових та межею між ними. Сама можливість відшукати потрібну 

форму в освіті ставиться під сумнів, а поняття форми витісняється по-

няттям «структура».  

З 1960-х років суспільство прагне до ідеї, яка включає в себе пос-

тійне оновлення та модернізацію архітектурного середовища. Данна 

ідея закладає в собі уявлення про три рівні архітектурної діяльності: 

функціональної, структурної та символічної, які в свою чергу відпові-

дають трьом етапам еволюції архітектурної думки на шляху до глоба-

льної культури та поглядів у майбутнє.  

На зміну некласичній парадигмі прийшла постнекласична пара-

дигма (яка триває й по нині). Головною відмінністю від класичної та 

некласичної є лояльність до різноманітних форм, але відхиляє культу-
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рний дух та сенс минулого до якого в свою чергу відноситься з певним 

заступництвом та іронією.  

Постнекласичний етап можна охарактеризувати з позицій багато-

планової взаємодії форми та простору.  Цей етап розвитку має пряме 

посилання  до символіки воз’єднання з органічною архітектурою, ди-

зайном навколишнього середовища, що базується на синергетичній 

парадигмі та елементах фрактальної геометрії, яка зв’язує  світ геомет-

рії та світ природних форм. 

Уявлення про еволюцію в архітектурі базується на наступних 

критеріях: 

 вивченні двох векторів розвитку майбутнього (органічного 

та символічного); 

 зв’язку між функціональною структурою простору та но-

вими можливостями функціонального зонування (чіткі кордони між 

просторами дозволяють розрізняти відтінки в середині самої функції); 

 вивченні ієрархії комунікативних зв’язків (по аналогії з 

комунікаціями в живих організмах);  

 підвищенні щільності освоєного простору, в якому більш 

великі за площею об’єми витісняють великі, а менші заповнюють.   

 Висновки. В попередніх етапах можна було відшукати явища, 

які були її прямими провісниками, тому уявлення про сучасну та май-

бутню архітектурну і художню освіту зародилися не на пустому місці, 

тому й піти в нікуди вони не можуть. Еволюція уявлень в майбутній 

архітектурній і художній освіті буде насамперед експериментацією із 

сенсом та брати свій початок насамперед в серці минулого та в думках 

соціуму, що матиме для людей філософське та водночас цікаве відо-

браження.  
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Необхідність людини у якісному і цікавому дозвіллі була завжди 

актуальним питанням. Тому утворення просторів, які могли б задово-

льнити ці потреби є цілком логічним. Уже в античній Греції з’явились 

величезні повноцінні споруди-комплекси: театри, стадіони, гімназії, 

бібліотеки, храми. А римська культура подарувала світу перші багато-

функціональні центри – терми, які включали приміщення для масажу, 

бані, басейну, спортивних арен, бібліотек, садів, кімнат ділових зустрі-

чей, лоджій для  дискусій.  


